

舍得酒业股份有限公司关于 政府有偿收回公司江油厂区土地使用权的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

舍得酒业股份有限公司（以下简称“公司”）于2018年2月23日召开第九届董事会第十次会议审议通过了《关于政府有偿收回公司江油厂区土地使用权的议案》，同意江油市人民政府有偿收回公司下属江油分公司持有的位于四川省江油市李白大道西侧的203亩工业用地，收回价款总额为人民币5,200万元，授权公司管理层与相关政府部门签订《有偿收回国有建设用地协议书》等事宜。

具体内容详见公司于2018年2月24日披露在《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》及上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）的《舍得酒业关于政府有偿收回公司江油厂区土地使用权的公告》（公告编号：2018-012）。

近期，公司与江油市工业园区管理委员会签订了《有偿收回国有建设用地协议书》，协议相关内容与董事会审批内容一致。

下一步公司将依法办理税收减免和后续收款及资产交割事项。

特此公告。

舍得酒业股份有限公司董事会

2018年4月21日